

КОНКУРС «РУССКОЕ РОЖДЕСТВО»

Номинация «Рождественская сказка»

Категория старше 16 лет

III место

Татьяна Новикова

«Рождественское Чудо на мягких лапках»

(43 года, Иваново)

Говорят, друзей не покупают, а находят. А ещё говорят, что под Рождество случаются чудеса ... Именно такая история произошла и со мной. И как раз в тот самый момент, когда я, ну совершенно об этом не могла и подумать.

День начинался суматошно: будильник прозвенел вовремя, но я, нажав по привычке на кнопку, снова продолжила досматривать беспокойный сон и, конечно же, проспала. Когда очнулась, поняла: опаздываю. Конкретно. Так, что уж лучше бы и вовсе на работе не появляться. Иначе – выговор обеспечен. Да и поддержки, дружеского плеча ожидать от коллег не придётся: как говорится, нет ничего прекрасней, чем дружный женский коллектив ...

Короче, свободных минут оставалось всё меньше, а на голове был чистый «шухер»: легла спать с вымытой головой и с утра была похожа на злобную ведьмочку, да ещё прыщ какой-то на носу выскоцил. Словом, я в миг осознала, что имеют в виду, говоря: красота – страшная сила.

И тут я очень вовремя вспомнила, что за мной давно висел один законный отгул. За какие-то там переработки в праздничные дни.

Поставив на плиту турку с кофе, я набрала номер директора и абсолютно нахально соврала, что у меня прорвало трубу, а поскольку у меня есть аж целый день в запасе, то, мол, очень сожалею, но выйти на работу сегодня ну никак не могу. Извините-простите... Разумеется, я услышала последовавший мне в ответ поток словесных причитаний о том, что «вечно у вас что-то случается» и... обрадовалась! Наконец-то есть повод посвятить день себе! Тем более когда впереди Рождество... Вы скажете: но ведь у всех ежегодные зимние «каникулы» традиционно перетекают в Рождественские праздники. Какая работа? Впрочем, график у всех разный, и длительный отдых... это, увы, не про меня. А ведь так хочется иногда чудес – добрых, нечаянных, волшебных...

Надев на своё уже далеко не юное лицо омолаживающую и какую-то суперпитательную маску, теперь, уже не торопясь, я болтала ножкой и попивала божественный напиток. Как вдруг мой взгляд невольно остановился на переполненном ведре. «Ну вот, хочешь-не хочешь, а придётся собираться выбрасывать мусор. Что ж, надо так надо, но потом, торжественно клянусь, я уж точно отдохну. Зря я что ли проспала?!», - наивно думала я.

После кофейно-масочной церемонии, наспех одевшись в спортивный костюм, я поспешила на улицу. Снежок, перемешавшийся с дождём, падал и тут же таял, под ногами наблюдалась слякоть, и чудесами особенно не пахло... Выбросив пакет с мусором, я на цыпочках запрыгала через успевшие появиться на асфальте снежно-дождевые лужи, и вдруг передо мной возникло оно – маленькое, мокрое, непонятного цвета Чудо. Самое настоящее, Рождественское. Правда, в тот миг этого я ещё не осознавала. Пискляво мяукающий КОМОЧЕК преградившей мне дорогу ШЕРСТИ. Котёнок буквально плакал и кидался мне под ноги, жалобно призывая взять его на руки и согреть в этом снежно-дождливом, сыром, сером и недружелюбном мире ...

«Откуда ты взялся? Почему выбрал меня? Что мне теперь с тобой делать?» - вопросы, словно пчёлы в улье, не переставали «роиться» в моей голове. Не думая о том, что и как будет дальше, я на автопилоте взяла малыша и принесла в мою одинокую квартиру.

«Так, ну, допустим, помыть я тебя помою, молока налью, плед вместо лежанки постелю. А что дальше? И вообще – почему у меня, давней «собачницы», которой помню себя с детства, вдруг смогло дрогнуть сердце, и я, повинувшись ему, решила тебя взять, принести к себе, обогреть? Возможно, потому, что и мне самой это, на каком-то глубоко подсознательном уровне, было нужно?»

Раздумывать было некогда. Помыв душистым детским мылом малыша, вытерев его своим любимым полотенцем (правда-правда, любимым), а также попутно осознав, что, кажется, теперь у меня появилась дочка (котик оказался милой девочкой), я соорудила котёнку лежанку из пушистого пледа и налила в блюдце молока.

«Корм! Кошачий наполнитель! Витамины!, – мой мозг активизировался и срочно требовал принятия быстрых действий. - Так, быстро в ближайший супермаркет, пока мой новоиспечённый «ребёнок» не наделал мокрых дел, а там будет видно. Да, интересный поворот в моей жизни случился. Неожиданный, но... кажется, очень даже увлекательный. Прямо... какое-то Рождественское чудо! Весь день я осваивала новые обязанности и приучала своё Чудо (кстати, как вам имечко для пушистика?) к правилам жизни в нашем доме. Умаявшись от процедур и уроков поведения (да, ничего себе выходной у меня выдался), мы вместе уснули. Мне снился добрый сон, где мы с моим Чудом на мягких лапках играли с лучиком солнца и радовались жизни. И не было там ни вредных коллег по работе, ни еженедельных отчётов, ни будильников ...

Щекотание моей щеки нежными усиками на милой мордочке (неужели я так быстро успела привыкнуть к роли мамочки) разбудило меня и призывающе позвало пойти на кухню: аппетит у кого-то оказался неслабый! Покушав, мы решили продолжить наслаждаться бездельем под милый фильм про жизнь домашних животных.

Не знаю, что там думало о себе мое Чудо... Быть может, кошке казалось, что ей нескованно повезло из бездомного котенка в миг стать обожаемой любимицей (ах, спасибо тому, что я проспала и отключила будильник), а, возможно, о том, что вот жила же она себе какое-то время на улице без правил и уроков воспитания ... А лично я вдруг осознала: вот он, мой маленький пушистый новый друг, моя новая жизнь и приятные заботы-хлопоты, мой волшебный, такой нежданный благодарный комочек счастья, рыжий «подарок» - 500 граммов умиротворения и мурчащей любви. А ещё... ещё я поняла: чудеса случаются.

Особенно под Рождество. Особенno, когда их совсем не ждёшь.

Впереди - выходные. А значит, будет время для того, чтобы полностью посвятить себя моему Чуду. Проникнуться важной и ответственной новой ролью – похоже, я становлюсь кошатницей. И принять простую истину: чудеса происходят даже тогда, когда вы об этом и подумать не могли. И, возможно, в тот миг, когда с вами случается такое чудо, для кого-то этим самым чудом оказываетесь и вы сами ...

А вы в этом ещё сомневаетесь?



Следите за новостями фестиваля
в социальных сетях и отмечайте
наши аккаунты
[@russkoe.rozhdestvo](https://www.instagram.com/russkoe.rozhdestvo) 
[@visitivanovo](https://www.instagram.com/visitivanovo)

По всем вопросам пишите
нам на электронную почту
visitivanovo@ivreg.ru



© Центр развития туризма
и гостеприимства Ивановской области

 Сделано в Лесу 

